202149 118 14Y

sz Haze 2o Eg A4 =LA 22480 =5 s
A 211 - 38:23 / BHS: 191F (W7 OHY 7|8 A))
» HEHA LB NE NS FASS JISHAAL.

- 2 PAM AZ0A He =S HF2E22 dot0 OE[S 2oty A2[L{of O|AetA
T2 NA of¢lstekn SralLtR?

=

(& 21 )

2. O|2EtEO| ‘3o MEH2Z E=o| SHUM XS Fof2|ard StRiLR?

(& 22 )

3. Ol ZePAA ‘0| A2tAo| M4l i3] MEOl YTO|R 3] £o| J|B0|R 143 OjZof oY
O L9 O{BAH BX|2bD SHALIR?

(& 24 . ) 1) 2)

4. F20f oieh o AN L (Ol=eh7t HE THAA 5t0f CEAl RAX| RSHA StE|L A0l H]
= HE XLt CA= B of2|2k 1 Shalkte?

(& 26 : )

5. “Olg2 =2 O|A2tE =

JF)

ofi Al ( )2t
(& 29 :

)
6. F7I “HIEE & =24 &2 g FEE2 B222td SNLR?

(& 30 : )

7. $71 HIZZ “dZ= MAOM AELS F8A SHA stgeLt OlFe F82 24 siglztrn
SHNLER?

(& 32 )
8. 2 PHAM “ot ZXAE AE2| {0 M HO|A Ste[L]” std=H ot =it F327tR2?
(& 34 : )

9. O}= QAN O|AZtEe| R 2|50 CHo HZSHAIBEAM “J2f 0|22t FH£H0| Oetd
O] Xt7| S0 OIF0 FAIZ O{BAH StO{OF HX|2p 1 SHALIR?

(& 36 : )

r-l

10. =0f CHet OAofM Oj=ePHM= “LiZt Oi2] Letel =0 W FAS LIELOf LIS E4
ote|L7etl shdLte?

(2 38 : )
Sagyg «LHIF 20FE o X7 XH7|e dES He ANY, L W SHE S
ZUsSHA 28 2 20, 2% 3 2 X0, W YHE Ft0 LHAUCH (A 34:12)

s SN OEN JIEZ2 Z0HEAICH



